
Καλώς ήρθατε στην τρίτη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του
προγράμματος C4H! Σε αυτό το τεύχος, είμαστε ενθουσιασμένοι που
μοιραζόμαστε ενημερώσεις σχετικά με τις βασικές μας πρωτοβουλίες,
εστιάζοντας στην κατάρτιση για τη βιωσιμότητα και τα τελευταία νέα από
τον τομέα της φιλοξενίας.

1. Προετοιμάζοντας την επόμενη γενιά επαγγελματιών σε θέματα
βιωσιμότητας: Εργαλειοθήκη για τα σχολεία επαγγελματικής εκπαίδευσης
 
Η κατάρτιση των μελλοντικών επαγγελματιών στον τομέα της φιλοξενίας
βρίσκεται στον πυρήνα της αποστολής μας για την προώθηση της
βιωσιμότητας και της κυκλικότητας. Είμαστε ενθουσιασμένοι που
ανακοινώνουμε την ανάπτυξη μιας νέας εργαλειοθήκης για εργαστήρια
βιωσιμότητας και κυκλικότητας, προσαρμοσμένης για σχολεία
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ).
Στόχος της εργαλειοθήκης είναι να παρέχει στους μαθητές πρακτικά
εργαλεία και γνώσεις για την κατανόηση των αρχών της κυκλικότητας και
την εφαρμογή τους στον τομέα της φιλοξενίας. Μέσω διαδραστικών
εργαστηρίων, και ψηφιακών εργαλείων, στοχεύουμε να εξοπλίσουμε τους
μελλοντικούς επαγγελματίες για την αντιμετώπιση των προκλήσεων της
αειφορίας.
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2. Πρόοδος σχετικά με την εργαλειοθήκη ηλεκτρονικής κατάρτισης για τους
διαχειριστές της βιωσιμότητας

Εν τω μεταξύ, συνεχίζουμε να βελτιώνουμε την εργαλειοθήκη μας για τους
διαχειριστές και τους σπουδαστές της φιλοξενίας, η οποία επικεντρώνεται σε

 Στην αποτελεσματική διαχείριση έργων αειφορίας.
Επίτευξη πράσινων πιστοποιήσεων, όπως το οικολογικό σήμα της ΕΕ και το
Green Key.
Παροχή πρακτικών εργαλείων για την παρακολούθηση και τη βελτίωση
της αποδοτικότητας των πόρων.

Η εργαλειοθήκη αποσκοπεί στο να παρέχει στους φοιτητές ισχυρά θεμέλια
στις αρχές της αειφορίας και της κυκλικότητας, να ενισχύσει την κριτική σκέψη
και τη λήψη ηθικών αποφάσεων και να αναπτύξει πρακτικές δεξιότητες για την
εφαρμογή βιώσιμων πρωτοβουλιών στον τομέα της φιλοξενίας.

3. Παγκόσμιες τάσεις: Αειφορία στη Φιλοξενία παγκοσμίως

Το διεθνές τοπίο προσφέρει έμπνευση και καινοτόμα μοντέλα για την
προώθηση της κυκλικότητας στη φιλοξενία. Ακολουθούν ορισμένα
αξιοσημείωτα παραδείγματα:

Treehotel (Σουηδία): Χρησιμοποιεί τοπικά και ανακυκλωμένα υλικά, με
δωμάτια σχεδιασμένα για την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών
επιπτώσεων.
Θέρετρα των Μαλδίβων: Προγράμματα για τη μετατροπή των αποβλήτων
τροφίμων σε λίπασμα για τους τοπικούς κήπους.

Accor Group (Γαλλία): Συνεργασία με την Too Good To Go για τη μείωση των
αποβλήτων τροφίμων στους μπουφέδες των ξενοδοχείων.

4. Αναδυόμενες τάσεις:

Αρθρωτά σχέδια με χρήση ανακυκλωμένων υλικών.
Εφαρμογές για την παρακολούθηση της κατανάλωσης ενέργειας και των
εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε πραγματικό χρόνο.
Αναγεννητική αρχιτεκτονική που επιδιορθώνει το περιβάλλον.

Αυτές οι πρωτοβουλίες χρησιμεύουν ως πηγή έμπνευσης για το έργο μας

5. Ακολουθήστε το έργο C4H στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης
Μείνετε ενημερωμένοι με τα τελευταία νέα
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